

南京主城昨晚告别人工煤气

比计划提前8个月迈入天然气时代

家住南京爱达花园紫藤园1幢2单元501室的袁瑛女士成为南京最后一个煤气用户。在昨日的最后一批南京天然气置换改造中,南湖储气柜附近的最后6000个用户告别了人工煤气,南京比计划提前8个月迈入天然气时代。



南京主城最后一户家庭告别人工煤气 快报记者 翁叶俊 摄

还有20多万“准”用户

从2004年5月开始,南京开始分片置换改造天然气,至今共改造了71批,仅管网改造就投入6亿元。

南京港华周小云董事长告诉记者,原定3年完成全市天然气置换改造的目标提前8个月就实现了。今年在加快天然气置换改造步伐的同时,还大力发展原瓶装液化气的用户,至今已经有6000户瓶装液化气用户改用了天然气,到年底这一数字可能会超过1万户。由于在政策上采取了扶持,原先瓶装液化气用户申请

天然气时户外管线长度超过1.5米部分要按每延长一米加收800元,现在已经免去了,建设费也降到2800元/户,现在只要管网条件符合的申请都接受,因此申请改用天然气的民用户已让港华应接不暇。特别是目前天然气的价格优势大,比液化气要便宜一半,更受到市民的欢迎。据测算摸底,主城至少有20多万天然气的潜在用户。汤山、龙潭等地也将陆续通上天然气。

川气2008年来宁

南京港华黄建华副总

告诉记者,除了“西气东输”外,国家正在实施川气东输,计划2008年通到长三角地区。路线是重庆-湖北宜昌-武汉-安徽-江浙-上海。一旦川气东输,将可解决西气东输极限输送量120亿立方米的问题,弥补南京天然气气源的缺口。黄建华表示,今冬南京天然气日均缺口仍将达15万-20万立方米,但居民用气仍将确保,他将在下周去成都落实南京冬季天然气的气源保证。而梅山的人工煤气停止输送到南京后,将用来发电。

快报记者 鲍铭东

【民航招飞】

南航明年计划招飞450人

快报讯(记者 谢静娴)昨天,记者从南京航空航天大学飞行学院了解到,2007年共有东方航空公司、南方航空公司、国航西南分公司、上海航空公司和深圳航空公司等5家航空公司和学校进行订单式飞行学院合作招生与培养,计划招生450名。其中高中应届毕业生150人,大改驾学生(从

在校大学生中选拔)300名,招生数量大大高于往年。

据介绍,2007年的招飞工作将从10月初正式启动,考生们也可在网上(<http://cca.nuaa.edu.cn>)直接报名,填写准确的个人信息。同时也可拨打飞行学院招办电话咨询报名,还可以关注学院公布的各地现场报名时间,直接到现场报名。

民航招飞选拔“百里挑一”

明年招飞“门槛”更高

能够成为一名威风凛凛的飞行员,是众多多少少男少女的梦想。但要成为一名民航飞行员并不简单,记者昨天从南京航空航天大学招飞工作研讨会上了解到,一般情况下,学校录取比例为20:1,其中招收高中应届生更是达到40:1,可谓“百里挑一”!而且2007年南航招飞的要求会更高,其中包括对学生的综合素质要求提高。

到学生的体质越来越差。

比方说,前几年,学生通过最终体检的比例约为7:1,但现在却只能达到10:1,这其中主要还是视力达不到要求,一方面由于学生高中学习紧张,用眼过度,还有就是现在学生长时间用电脑、打游戏等等,都造成了视力下降。因此,这也就造成了在选拔过程中,很多学生成绩不错,但身体要求达不到,被淘汰出局。

民航飞行员严重短缺

今后几年,国内民航飞行员仍将严重短缺!据南航飞行学院院长胡明华介绍,“十一五”期间,中国民航每年将增加100多架,一架飞机就需要16~20个飞行员,再加上飞行员的自然退休和身体状况等原因,每年需要增加2000~2500名合格的飞行员。而目前国内只有中国民航飞行学院、北京航空航天大学飞行学院、南航飞行学院等5所高校培养飞行员,最近几年,每年的培养规模也就在800~1500人之间。因此,今后几年,国内飞行员还存在较为严重的断层和短缺现象。

学子体质退步招飞更难

南航飞行学院招办主任助理朱志航参与了几年的招飞工作,但他已经明显感觉

明年招飞“门槛”更高

2006年,南京航空航天大学招飞计划370人,但要被选中可是难上加难!其中高中应届生计划110人,但一开始就有约4000人报名,最终录取比例达40:1!

而2007年学校将招生计划增加到450人,对众多学子而言,机会增加了,但要求却更为“苛刻”。南航飞行学院副院长陶雷透露,从在校大学生中选拔飞行员时,学校将抬高选拔院校的层次,同时,对学生的综合素质要提高。而对应届高中毕业生而言,2006年招收的110人中,约有20多人的高考成绩是在本二线下,但明年他们进校的“最低门槛”就是,高考成绩必须都达到所在省市的本二分数线。

快报记者 谢静娴



社科宣传周

昨日,鉴宝专家正在为市民介绍唐卡收藏品的真伪优劣。当日,“江苏省暨南京市第三届社科宣传周”咨询活动在山西路市民广场举行。 实习生 倪春燕 摄



秋意渐浓

▲昨天,一件棉大衣正在风中轻轻飞扬。南京在一场秋雨后来迎晴好天气。

▶昨天,一个孩子被蓝天下美丽的花朵吸引,市民纷纷选择在这个周末出行,享受温和的阳光、凉爽的天气。

实习生 倪春燕 摄



【健康播报】

过分亲昵 喂养不当 龋齿宝宝越来越多

快报讯(通讯员 汪浩云 实习生 蒋振凤 记者 张星)9月20日是第18个“爱牙日”,主题是“婴幼儿口腔保健”,江苏省牙防指导组、省口腔医学会、省口腔医院昨天联合召开的新闻发布会上,专家介绍,患有龋齿(俗称虫牙、蛀牙)的婴幼儿越来越多,这和家长的喂养方式不当有关。

江苏省口腔医院的专家介绍,该院曾经收治最小仅

为8个月的小儿蛀牙患者,这是由于用奶瓶喂养不当造成的,也叫“奶瓶龋”;孩子含着奶嘴睡觉,易引起乳前牙和乳磨牙患龋齿,也就是“奶瓶龋”。许多年轻的父母为表达对孩子的喜爱之情,他们常常情不自禁地亲吻孩子的嘴巴;在用奶瓶给孩子喂奶时,父母担心温度过高会烫着宝宝,往往自己先就着奶嘴吮上一口,试试温度。这些不当的过

分亲昵或者喂养方式有把自己口腔中的致病微生物传播给孩子的可能性。

江苏省口腔医院儿童牙病专家梅子锋博士介绍,粘而甜的食物最容易造成幼儿龋齿,可以采取一些保护措施:婴幼儿可由家长用柔软纱布或绒布擦洗口腔;牙齿萌出后,家长应协助儿童用软牙刷刷牙;幼儿三岁以后就可以开始学习刷牙。

男人面临“精子危机” 每8对夫妇就有1对不育

20世纪80年代,不育症的发病率为3%左右,而2002年统计达15%;平均每8对夫妇中就有一对面临着不能自然受孕的问题。刚刚出版的《男女不育症中西现代诊断与治疗》的主编、金陵男科医院院长陈利生昨天这样介绍。他说,生不出孩子的人成倍增多,和环境污染、避孕药具滥用等有关。

50年,精子质量下降1/3

陈利生介绍,近半个世纪以来,男子精子数量呈逐年下降趋势,现代男性精子数量和质量较半个世纪前下降了1/3,因而男女不育症的发病率呈逐年上升趋势。相关统计表明,20世纪80

年代不育症的发病率为3%左右,而2002年统计达15%。金陵男科医院的陈利生医生,有的专家称,中国平均每8对夫妇中就有一对面临着不能自然受孕的问题;而世界卫生组织的调查显示,有8%-10%的配偶存在着各种不孕症问题。

环境污染成精子杀手

环境污染的加剧,使男性无精症、少精症、弱精症病人明显增加,生精细胞严重损害,精子质量下降。相关统计发现,与三四十年前相比,男性精子的密度在逐渐下降,每毫升精液所含精子数量从1亿个左右降至目前的2000万到4000万个。比如

在多种生活用品和食品中存在的二恶英,便是威胁人类生殖能力的“杀手”。

人流导致不孕症高发

资料显示,未婚女性在多次人流后,继发性不孕的发生率明显增多,其中输卵管不孕的发生率高达61.60%。陈利生介绍,他曾经接诊了一名不孕症女子,该女子是在其婆婆的带领下来看病的,当着婆婆的面,陈利生问她以前是否怀过孕,该女子连声否认,但当婆婆离开诊室后,该女子偷偷地说:“其实我已经怀过三次了,但都是跟别的男人怀的。”

实习生 蒋振凤 快报记者 张星

江苏13469人 竞逐司考

快报讯(通讯员 沈思新 记者 丁岚)国家司法考试昨天在江苏省13个考区顺利开考,13469人参加了昨天的考试。这是国家司法考试制度2002年以来的第5次举行。

同去年相比,今年考试科目、试题类型没有大的变化,仍分为四份试卷,每份试卷分值为150分,总分为600分。今年的试卷一、试卷二、试卷三都是机读式选择题,试卷四为笔答式实例(案例)、分析试题(含法律文书写作)。

据介绍,今年江苏省有15433人报名参加司法考试,是2003年以来最多的一年。报名人员中,年龄最大的一位是66岁的连云港人。考生中,公职人员占23.1%,应届毕业生占14.68%,在校研究生占6.59%。另据介绍,四年来江苏省省总共有55405人报名参加了司法考试,平均通过率近15%。司法部将在今日向社会公布考试试题,在考试结束3日后公布试题参考答案。

“啄木鸟”专挑不规范字

快报讯(记者 黄艳)“仅南湖二中的学生们一天就找到了超过一百处的不规范用字!”在昨天南京建邺区开展第九届全国推广普通话宣传周活动的现场,有关专家公布了近两百名中学生用一天时间上街查找不规范用字的行动结果,共查出不规范用字单位134家、不规范用字279个。

建邺区有8所中学的192名团员分成若干“啄木鸟”行动小组,在建邺区市容局行政执法人员和学校教师的带领下,按照所分配的路线,分别对汉中门大街、水西门大街、集庆门大街、江东中路、湖西路等城区主干道上的756家单位的标牌、店牌、指示牌、广告牌、地名、路名、站名牌等各种文字载体进行了拉网式排查,共查出不规范用字单位134家、不规范用字279个,查出问题最多的是乱用繁体字现象。建邺区市容局也参与其中,将依据各校分类汇总的社会用字调查表,要求不规范用字单位限期整改。

年底有望看上手机电视

快报讯(记者 都怡文)在无聊的旅途中,我们经常会有这种想法:要是能像在家里一样随意地打开电视看家中中意的节目就好了!如今这一奢望离我们并不遥远了!在昨天以“数码让生活更精彩”为主题的市民论坛上,南京的数码专家已经表示,今年年底前,手机电视就有希望进入普通家庭了!

那么是不是所有手机都能收看电视?江苏省移动通信研究专家牟中平解释说,普通手机是看不了的,因为需要在里面增加一个电视的接收器。据悉,参照国外运营商的标准,手机电视的价格一般在4000元人民币。而据业内人士介绍,国外的手机电视收费,根据收视的频道和数量,一般每月费用在30元-100元人民币左右。

事实上,手机电视的技术最早去年在韩国试运行。目前在中国北京、上海已经开始试验,而专家透露,在江苏,计划今年年底之前就会进行手机电视的商业试运行,南京市民届时可以赶一赶手机看电视的“新潮流”。